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Řešení  příkladů

D 60
1. ... f4! 2. gxf4+ Kd6!! A černí pěšci jsou 
rychlejší –+. 

D 61
1. Kh1!! = Vzdálená opozice bílého zachra-
ňuje, černý nemůže zesílit pozici. 

D 62
1. g5! +– Bílý získá černého pěšce a záro-
veň obsadí kritická pole svého pěšce. Po 1. 
Ke6? g5! 2. Kf6 Kf8 3. Kxg5 Kg7 drží černý 
opozici. 

D 63
1. Kh8!! 1. Kf8? Kf6!–+ 1. ... Kf6 2. Kh7 
Ke5 3. Kg6 Kd4 4. Kf5 Kc3 5. Ke4 Kb2 
6. Kd3 Kxa2 7. Kc2 = 

D64
1. Kh4! Opět opozice! 1. ... Kg6 2. Kg4 Kf6 
3. Kf4 Ke6 4. Ke4 Kd6 5. Kd4 b3 6. cxb3 
Kc6 7. Kc4 Kb6 8. Kb4 Kc6 9. Ka5 +– 

D65
1. Kf6! Ke8 2. Kg7! Ke7 3. g3! 3. g4? f5! 
= 3. ... Ke6 3. ... Ke8 4. g4 f5 5. gxf5 gxf5 
6. h5 +– 4. Kf8 Kf6 4. ... f5 5. Kg7 +–; 4. ... 
f6 5. Kg7 Kf5 6. Kf7 g5 7. h5 +– 5. g4 Ke6 
6. g5 f5 7. h5! +– 

D 66
1. e5! dxe5 2. Kc1! = 

D 67
1. ... a4! 2. Ke4 b4 3. Kxd4 bxa3 4. Kc3 
Kg5 –+ 

D 68
1. Kf7 h5! 2. h4!! Kh6 3. Kf6! +– 

D 69
1. Kf4! Kh3 2. c4! dxc4 2. ... Kg2 3. cxd5 
h4 4. d6 h3 5. d7 h2 6. d8D h1D 7. Dd5+ 
+– 3. d5 c3 4. Ke3 +– 

D 70
1. ... a5 2. Ke4 f5+! 3. Kd4 f4! 4. Kc5 Kg6 
5. Kb5 Kh5 –+ 

D71
1. h4! Kg4 2. Kg6! 2. Kf6? c4 3. bxc4 bxc4 
4. Ke5 c3!–+ 2. ... Kxh4 3. Kf5 c4 4. bxc4 
bxc4 5. Ke4 c3! 6. bxc3 Kg5 7. Kd5 Kf5 
8. Kc5 Ke5 9. Kb5 Kd6 = 

D 72
1. f4! gxf4 2. h4 Ke5 3. Kf2 Kf6 4. Kf3 Kf5 
5. h5! Kg5 6. h6 Kxh6 7. Kxf4 Kg6 8. Ke5 
Kf7 9. Kd4 Ke6 10. Kc5 Ke5 10. ... Kd7 
11. c3 Kd8 12. Kxc6 Kc8 13. Kb5 11. Kxc6 
Kd4 12. Kb5 12. Kxc7? Kc3 13. Kb6 Kb4 
14. c4 (14. c3+ Kxa4) 14. ... Kxc4 15. Kxa5 
Kc5 = 12. ... Kc3 13. Kxa5 Kc4 13. ... c5 
14. Kb5 c4 15. a5 +– 14. Ka6 Kb4 15. a5 
Ka4 16. c3 +–

D 73
1. ... d5 2. Kf2 e5 3. b4 e4 4. fxe4 dxe4 –+ 

D 74
1. g4 e5+ 1. ... Kd7 2. Ke5 Ke7 3. g5 h5 4. 
f4 +– 2. dxe5+ Ke6 3. Ke3 Kxe5 4. f4+ Ke6 
4. ... Kd6 5. Kd4 Ke6 6. h5 gxh5 7. gxh5 Kf5 
8. Kxd5 Kxf4 9. Kc6 +– 5. Kd4 Kd6 6. f5 +– 

D 75
1. g3! Kc7 2. Kd5 Kd7 3. g4 +– 

D 76
1. Kf3! g6 1. ... Ke7 2. Kf4 Ke6 3. g3! +– 
2. hxg6+ Kxg6 3. Kf4 +– 

D 77
1. Kc3! Kd6 1. ... Ke5 2. Kc4 Kxf5 3. Kb5 
+–; 1. ... c4 2. Kb4 Kd4 3. Kb5 Kd3 4. Kxb6 
Kc2 5. Kc5 +– 2. Kc4 Kc6 3. b3 h6 4. g3! 
Kc7 5. Kd5 Kd7 6. g4 +– 

D 78
1. Kf5! Získává opozici! 1. ... Kb6 2. Kf6! 
Kb7 3. Kf7! Kb8 4. Ke6! Ve správný oka-
mžik opouští opozici. 4. ... Ka7 5. Ke7! Kb7 
6. Kd7 Kb6 7. Kc8! Není dobré 7. Kd6 Kb7 
8. Kxc5 Kc7 9. Kb4 Kb6 10. Kxa4 c5 = 7. ... 
Ka6 8. Kc7 Ka5 9. Kxc6 +– 

D 79
1. Ke3 1. Kc4? d5+! = 1. ... Kf7 2. Kf4 Kf6 
3. d5 Kg6 4. e5 Kf7 5. e6+ +– 
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D 80
1. Kf3 Kd7 1. ... Ke7 2. Kf4 Ke8 3. Ke4 
+– ; 1. ... Ke5 2. Ke3 Kd5 3. Kf4 Kd6 4. g5! 
Ke7 (4. ... hxg5+ 5. hxg5 fxg5+ 6. Kxg5 Ke7 
7. Kg6 +– ) 5. gxh6 Kf7 6. Ke4 Kg8 7. Kd5 
Kh7 8. Ke6 +– 2. Ke3 Kd6 3. Ke4 +– 

D 81
1. Kg4 Ke5 2. g6 h6 2. ... hxg6 3. fxg6 f5+ 
4. Kg5 f4 5. Kg4 Ke4 6. h5 f3 7. h6 = 3. Kh5! = 

D 82
1. c7+ Kc8 2. Ke6! Kxc7 3. Ke7 Kc8 4. Kd6 
Kb7 5. Kd7 +– 

D 83
1. Ke4 Kg4 2. Kd5 Kh5! 2. ... Kg3 3. Ke5 
+– 3. Kc6! Kg4 3. ... Kg5 4. Kc5 Kh5 5. Kd5! 
+–; 3. ... Kg6 4. Kxb5 +– 4. Kd6! Kg3 5. Ke5 
Kg4 6. Kf6 +– 

D 84
1. Kf3 Ke5 2. a3!! +– 

D 85
1. Kf5 Ke8 2. Ke6! Kf8 3. Kf6 +– 

D 86
1. Ke3 Kf8 2. f7! Ke7 3. Kd4 Kf8 4. Kxd5! 
4. Ke5 Ke7 4. ... e3 5. Ke6 e2 6. Kf6 e1D 7. g7# 

D 87
1. a5! Kb4 1. ... a6 2. Kc3 e6 3. Kd3 e5 4. Ke4 
Kxc4 5. Kxe5 Kc3 6. Kd5 +– 2. Kd4 Kxa5 3. 
Kc5! Ka6 3. ... e5 4. Kd5 Kb4 5. c5 e4 6. c6 e3 
7. c7 e2 8. c8D e1D 9. Dc5+ Ka4 10. Dxa7+ 
Kb4 11. Dxh7 +–; 3. ... Ka4 4. Kd5 a5 5. c5 
Kb5 6. c4+ Ka6 7. Ke6 +–; 3. ... a6 4. Kc6 
Kb4 5. c5 e5 6. c3+! Kc4 7. Kd6 e4 8. c6 e3 
9. c7 e2 10. c8D+ +– 4. Kc6 e5 5. Kd5 Kb6 
6. c5+ Kc7 7. Kxe5 +– 

D 94
1. Vxc7+! Dxc7 2. Jc5+ Kb6 3. Dxc7+ Kxc7 
4. Jxe6+ +– 

D 95
1. ... axb3! 1. ... Dxb4? 2. axb4 axb3 3. Kb2 
Kc4 4. Ka3! b2 5. Ka2!! b1D+ 6. Kxb1 Kb3 
7. Ka1 Kxb4 8. Kb2 = 2. Vxb3 Kc5 3. Vb4 
Kb6 4. Vb3 Ka5 5. Vb4 Dc3 6. Ka2 6. Vb2 

Ka4 –+ 6. ... Dc2+ 7. Ka1 7. Vb2 Dc4+ 8. Ka1 
Df1+ 9. Ka2 Df7+ 10. Kb1 Ka4 –+ 7. ... De2 
8. Kb1 Dd2! 9. Ka1 Dc2! 10. Vb2 Dd1+ 
11. Ka2 Dd5+ 12. Ka1 Ka4 –+ 
D 96
1. ... Vb5! 2. Kg4 Vxf5 3. Kxf5 a5 4. Ke4 
f5+! 5. Kd4 f4!–+ 
D 127
1. ... Jg5 2. a5 Jf3! 3. Kd6 3. a6 Jd4 4. Kd6 
Jb5+ = 3. ... Jd4 4. a6 Jb5+ = 
D 128
1. a4! 1. Jc3 b4 2. Kc2 (2. a4 bxa3 =) 2. ... 
b3+! = 1. ... bxa4 2. Jb4 a3 3. Jc2+ Ka2 
4. Jd4! Ka1 5. Kc2 Ka2 6. Je2 Ka1 7. Jc1 
a2 8. Jb3# 

D 129
1. d6 Jc6 2. d7 Kh4 2. ... g5 3. Kh2 Kh4 
4. Kg2 g4 5. Kh2 g3+ 6. Kg2 Kh5 7. Kxg3 
+– 3. Kh2! g5 4. Kg2 g4 5. Kh2 g3+ 6. Kg2 
Kh5 7. Kxg3 +– 

D 130
1. ... Jc5! 2. Kf3 Ke5 3. Ke2 3. Kf2 Kd5 
4. Ke1 Kc4 –+ 3. ... Ke4–+ 

D 131
1. Je5! Jf5+ 2. Kd3 Jd6 3. Jd7 Jb7 4. Kc4 
Kf7 5. Jxc5 Jd6+ 6. Kb4 +– 

D 132
1. ... b5! 2. Kc3 bxc4 3. Kxc4 a6!–+ 

D 133
1. f5! g5 1. ... gxf5 2. gxf5 exf5 3. Jf4 +–; 1. ... 
exf5 2. gxf5 g5 3. Jb4 +– 2. Jb4 a5 3. c6!! 
Kd6 4. fxe6 Jxc6 4. ... axb4 5. e7 Kxe7 6. 
c7 +– 5. Jxc6 Kxc6 6. e4! dxe4 7. d5+ Kd6 
8. Ke3 b4 9. Kxe4 a4 10. Kd3 +– 

D 194
1. b6 axb6 2. a6! Kc6 3. Se7! b5 3. ... Kc7 
4. Sxd6+ Kc6 5. Kd3 b5 6. Sc5 Kc7 7. Sa7! 
Kc6 8. Kc3 +– 4. Sd8 +– 

D195
1. Sd5 Kd2 1. ... h2 2. Sh1! Ke2 3. e4 Kf1 
4. e5 Kg1 5. Sc6 +– 2. e4 Kc3 3. e5 Kd4 4. e6 
Kxd5 5. e7 h2 6. e8D h1D 7. Da8+ +– 
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D 196
1. Kd4! 1. Kc4? b5+! 2. axb6+ Kb7 = 1. ... 
Kc6 1. ... b6 2. a6 +– 2. Sb6! Kd7 3. Kc3! 
Kc8 4. Sa7 Kc7 5. Kb4 +– 

D 197
1. Kf7 h5 2. Ke6 h4 3. Kd5 h3 4. Kc4! h2 
5. Sb4 h1D 6. b3# 

D 198
1. Ke5! 1. Kf6? Kf4 2. Kf7 Kf5 = 1. ... Sb4 
2. Kd5 Kd3 2. ... Kf4 3. Se5+ Kf5 4. Sd6 
+– 3. Sf6 Sa3 4. Sd8 Sb4 5. Sc7 Se7 6. Kc6! 
Ke4 7. Kd7 +– 

D 199
1. Sc8! Kd6 1. ... Sxe6 2. Sxe6+ Kxe6 3. Ke4 
+–; 1. ... Sf1 2. e7 Sb5 3. c4+! Kxc4 4. Sa6! 
+– 2. e7! +– 

D 200
1. h6 Sg8 2. Sb3! Sh7 3. Sc2+! Kxc2 4. d4 +– 

D 201
1. d6! Ke8 1. ... exd6+ 2. Kxd6 +– 2. Sc4 Sc6 
3. Sg8 Sa4 4. Sxh7! Kf7 5. dxe7 Kg7 6. Sxg6! 
Kxg6 7. Kd6 Kf7 8. h5 Ke8 9. Ke6 +– 

D 202
1. ... Sd5 2. Sh7 Sf7! 3. Sg6 3. g6? Sxg6 = 
3. ... Sa2 4. Sf5 4. Se8 Sf7! 5. Sd7 Se6 = 4. 
... Se6 5. Kg6 Sf7+! 6. Kf6 Sxh5 7. Se6 Sg6! 
8. Sf7 Sd3 9. Sg6 Sc4 10. Sf5 Sf7! = 

D 203
1. Sc2! = 

D 204
1. e6! g5! 1. ... Sxe6 2. Sf6 = 2. fxg5 Sxe6 
3. Kc1 3. g6 f4 4. Se1 (4. g7 Kc5! (4. ... f3 
5. Se1 Kd7 6. Kc3 Ke7 7. Kd3 Kf7 8. Sc3 =) 
5. Sd2 f3 6. Kc3 Kd5 7. Se3 Ke4 8. Sf2 Kf4 
9. Kd3 Kg4 –+) 4. ... Kd6 5. g7 Ke5 6. Kc3 
Ke4 –+ 3. ... Kd5 4. g6 Ke4 –+ 

D 205
Bílý hrozí 1. h8D, černý se ale zachrání. 1. ... 
Kh8! 2. g7+ Sxg7! = 

D 206
1. b4! Kh7 2. Se3 Sf5 3. Sf4 Se4 4. Ke3 Sxc2 

5. Kd4 Se4 6. Kc5 Sd3 7. Kb6 Sc2 8. Kxa6 
Sa4 9. Kb6 +– 

D 207
1. ... g5! 2. Kc3 h5! –+ 

D 232
1. ... Jd3! 1. ... Ke4? 2. Sc8 Kf4 3. h4 Jg4+ 
4. Kg7 +– 2. h4 Jf4 3. Kf5 Kd6! 4. Kxf4 Ke7 
5. Kg5 Kf7 6. Kh6 Kg8 = 

D 233
1. Jb7! 1. Kxd5? Sa5 = 1. ... Kf5 2. Kxd5 
Sb6 3. Kc6 Sa7 4. a5 Ke5 5. Jd6 Ke6 6. a6 
Ke5 7. Jc8 +– 

D 234
1. g4! hxg4 1. ... Jxh4 2. d6! Jf3+ 3. Kg3 Jg5 
4. d7 h4+ 5. Kxh4 Je6 6. Se7 +– 2. Kg3 Kf7 
3. Kxg4 Jf4 4. h5 Jd3 5. Se3 b4 6. axb4 
axb4 6. ... a4 7. h6 a3 8. h7 Kg7 9. d6 a2 10. 
d7 a1D 11. d8D Dd1+ 12. Kf5 Dh5+ 13. Ke6 
Df7+ 14. Kd6 Kxh7 15. b5 +– 7. cxb4 Jxb4 
8. Sd2! Ja2 9. h6 c3 10. Sxc3 Jxc3 11. h7 
Kg7 12. d6 +– 

D 235
1. Sc7 Jd5 2. Sd8! Kd6 3. a5! b5 4. Sg5 
A bílý král pronikne do pozice černého +–.  

D 236
1. ... f6! 2. Sf1 g5 3. Se2 Kh6 4. Kf2 Jg6! 
5. hxg5+ fxg5 S velkou převahou černého 
(vzdálený volný pěšec). 

D 237
1. Kd4 Se2 2. Kd5! 2. Kc5 Sd3 3. Kb6?? Kg7 
–+ 2. ... Sf3+ 3. Kd6 Se2 4. Kd7 Sd3 4. ... Sf3 
5. Ke8 Se2 (5. ... Kg7 6. Jf5+ Kf6 7. Je3 +– ) 
6. Kf8 Sf3 7. Jg8+ +– 5. Ke8 Kg7 6. Jf5+ 
Sxf5 7. gxf5 g4 8. Ke7 g3 9. f6+ Kh7 10. f7 
g2 11. f8D g1D 12. Df5+ Kh6 13. Dg6+ +– 

D 238
1. ... h4 2. Kb1 b4! 3. axb4 g4! 4. fxg4 f3 
5. Kc1 Sxb2+! –+ 

D 288
1. Vd2! Lze i 1. Vd3 se stejnou ideou.; 
1. Vd1? d4 2. Kd7 Kd5! 3. Kc7 Kc5! = 1. ... 
d4 2. Vd1! Kd5 3. Kd7! Kc4 4. Ke6 Kc3 
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5. Ke5 d3 6. Ke4 d2 7. Ke3 +– 

D 289
1. Kf2! 1. Kxg2? Ke4 2. Kf2 e1D+! 3. Kxe1 
Kd3 4. Va1 Kc3 5. Vc1 Kd3! = 1. ... Ke4 1. ... 
Kf4 2. Kxe2 Kg3 3. Ke3 Kh2 4. Kf2 Kh3 5. 
Kg1 +– 2. Kxe2 Kd4 3. Vg1 Ke4 3. ... Kc3 
4. Ve1! Kb2 5. Kd2 Kb3 6. Kc1 +– 4. Ve1! 
Ke5 5. Ke3! Kd5 6. Kd2 +– 

D 290
1. ... Ke4! 2. Kb4 2. d6 Ke5 3. c5 Vc1+ (3. 
... Kd5? 4. b4 Kc6 5. Kb2! = Kb5 6. Kc2 Vf3 
7. Kb2! (7. Kd2? Kc4 –+) 7. ... Vd3 8. Kc2 
Vd4 9. Kc3 Vc4+ 10. Kd3 Vc1 11. Kd2 Vh1 
12. Kc2! = Vh8 13. Kb2 =) 4. Kb4 Ke6 5. Kb5 
Kd7 6. b4 Vb1 7. Kc4 Kc6 8. Kc3 Kb5 9. Kd3 
Vb3+! –+ 2. ... Ke5 3. Kc5 Vf8 4. b3 Vb8 
5. b4 Vc8+ 6. Kb5 Kd6 –+ 

D 291
1. Vg5!! hxg5 1. ... b2 2. Vxf5 +– 2. h6 
b2 3. h7 b1D 4. h8D+ Ka2 5. Da8+ Kb2 
6. Dxb7+ +– 

D 292
1. Ke6+! 1. Vg5? Ve1+ 2. Kf6+ Kd6 3. h5 
Vf1+ 4. Kg7 Ke7! 5. h6 (5. Ve5+ Kd6 6. Ve2 
Vg1+ 7. Kh7 Kd7 =) 5. ... Vf7+ 6. Kg6 Vf6+ 
7. Kh5 Kf7 8. h7 Vf1 = 1. ... Kc6 1. ... Kd4 
2. Vg5 +– 2. Vg5 Ve1+ 3. Ve5! Vh1 4. h5 
Kc7 5. Vd5! Kc6 6. Vg5 +– 

D 293
1. Kd6 Vf6+ 2. Ke5 Vf7 2. ... Vf1 3. c5 Vc1 
4. Kd6 Vd1+ 5. Kc7 a5 6. c6 a4 7. Kb8 3. Vb6 
Vc7 4. Kd5 Kf7 5. Vxa6 Ke7 6. Ve6+! Kd8 
7. Vd6+ Ke7 7. ... Kc8 8. Vc6 +–; 7. ... Vd7 
8. Kc6! +– 8. c5 Vc8 8. ... Va7 9. Kc6 Va6+ 
10. Kc7 Va7+ 11. Kb6 +– 9. c6 Vc7 10. Vh6 
Kd8 11. Vh8+ 11. Kd6? Vd7+! = 11. ... Ke7 
12. Va8! +– 

D 294
1. ... Va3+ 2. Kg2 Kg4 3. a7 Va2+ 4. Kg1 
Kf3! 5. Kh1! 5. f5 Vg2+ 6. Kh1 Vg7! 7. f6 
Vf7 8. Kh2 Kf4 9. Kh3 Kf5 10. Kh4 Kxf6 
11. Kxh5 Kf5 = 5. ... h4! 6. f5 Kg3 7. Vg8+ 
Kh3! 8. Kg1 8. a8D Va1+! = 8. ... Vg2+! = 

D 295
1. a6 Va1 2. a7! Kf7 3. Vh8! +– 

D 296
1. ... Kg7! 1. ... Kf6? 2. h5! Kg7 3. g5 Vc2 
4. Vxb3 Vc5 5. Vg3 Vc4 6. Kh2 Vh4+ 7. Vh3 
Vg4 8. h6+ Kh7 9. Vg3 +– 2. Vb6 2. Vb7+ 
Kg6 3. h5+ Kg5 4. Vg7+ Kf4 = 2. ... Kh7 
3. h5 3. Kf1 Vh2! = 3. ... Vc2! 4. Vxb3 Vc4 
5. Vg3 Kh6 6. Kg2 Kg5 = 

D 297
1. Vd2+ Ke7 2. Vd6! Vc1 2. ... Kxd6 3. Kc8 
+– 3. Vc6! +– 

D 298
1. Ke2! Vxg3 2. Kf2 Vd3 3. Kg2 Ke6 4. Kf2 
Kd6 5. Kg2 Vd2+ 6. Kg3 c2 7. Kh4! Vg2 
8. Kg5! = 

D 299
1. ... Va5! 2. Vd2 a3 3. Va2 Kd7 4. h4 Kd6 
5. Ke3 Kc5 –+ 

D 333
1. Kg4 Kg2 2. Db2+ Kg1 3. Kg3 +– 

D 334
1. De4! Kg1 2. De1# 

D 335
1. De5! Kc2 2. Dd4 Kb3 3. Kf7 c2 4. Da1 +– 

D 336
1. g7 Dc6+ 2. Kh7 De4+ 3. Kh6! = 

D 337
1. De4! +– 

D 338
1. a8D+ Kxa8 2. Kc7+ Ka7 3. Da2+ Da6 
4. Df2+ Ka8 5. Df8+ Ka7 6. Db8# 

D 339
1. De5! Kd7 1. ... Kf7 2. e8D# 2. e8D# 

D 340
1. Da1+ Kg8 2. Da2+ Kg7 3. Db2+ Kh7 
4. Dc2+ Kg7 5. Dc3+ Kg8 6. Dc4+ Kg7 
7. Dd4+ Kg8 8. Dd5+ Kh7 9. Df5+ Kg7 
10. Df7# 
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D 341
1. De2 Db1 2. De5+ b2 3. Dd5! c4 4. Dxc4 +– 

D 342
1. d6!! b3 1. ... Dxd6 2. De4+! Dg6 (2. ... g6 
3. Db7 +–; 2. ... Kg8 3. Db7 +–; 2. ... f5!? 
3. Db7! f4!? 4. a6 f3+ 5. Kxf3 +– ) 3. Db7 
Dc2 4. Dxb4 +– 2. d7 Dc6+ 3. Kh2 Df3 3. 
... b2 4. d8D Dxe8 5. Dxe8 b1D 6. Dxf7 +– 
4. De1! Dd3 5. a6! Dxd7 5. ... b2 6. a7 b1D 
7. Dxb1 Dxb1 8. a8D +– 6. Db1+ f5 7. Dxb3 
Da7 8. Da2 +– 

D 343
1. De7+! Dxe7+ 2. Kxe7 d4 3. g6 d3 4. g7 
d2 5. g8D d1D 6. Dc4# 

D 344
1. e4! Dxe4 2. Dh3+ Dh4 3. g4+ Kh6 
4. Dxh4+ gxh4 5. g5+ Kh7 6. Kf7 +– 

D 345
1. Dh7+ Kg5 2. f4+! Kxf4 3. Dh6+ Ke4 4. De3+ 
Kf5 5. Dh3+ Ke5 6. d4+ Kd5 7. Db3+ +– 

D 346
1. Db1! Kd4 2. Db3!! Dxe4+ 3. Kd6 Da8 
3. ... Dg2 4. Dc3+ Ke4 5. Dc6+ +– 4. De3+ 
Kc4 5. Dc3+ Kb5 6. Db3+ Ka6 7. Da4+ Kb7 
8. Db5+ Ka7 9. Kc7 +– 

D 347
1. De6! exd6 2. Dc8+ Kd5 3. Dxf5+! Kc6 
4. Dc8+ Kd5 5. De8!! Dxf3 6. Da8+ +– 

D 375
1. Kg5 Jf3+ 2. Kg4! Je5+ 3. Kf5 Jf3 3. ... 
Jf7 4. Vd7 +–; 3. ... Jc4 4. Vd7+ Kf8 5. Ke6 
Je3 6. Vd4 +– 4. Vd3 Je1 5. Vc3 +– 

D 376
1. Jd2! 1. Je3? Kg3 2. Jf1+ Kf2–+; 1. Jh2? 
Kg3 2. Kg1 (2. Jf1+ Kf2 3. Jh2 Vg1#) 2. ... 
Vg7! 3. Jf1+ Kf3+ 4. Kh2 Kf2–+ 1. ... Kg3 
2. Kg1 Vd8 3. Jf1+ Kf3 4. Jh2+ = 

D 377
1. Jd4 Vd8 1. ... Vf8+ 2. Kg2 Vd8 3. Kh2! 
= 2. Kg2! = 

D 378
1. Kf4! Kd8 2. Vh8+ Kd7 3. Vh7! Ke8 
4. Vxe7+! Kxe7 5. Kg5 +– 

D 379
1. c5! Je6 1. ... dxc5 2. Vd7 Je8 3. Ve7 +– 
2. cxd6! Jxd8 3. dxc7 Jb7! 4. c8V! Jxa5 
5. Vc5 Jb7 6. Vc6# 

D 380
1. ... Vd2 2. c4 a5! –+ 

D 381
1. f7 Vxa6+ 2. Jf6 Va8 3. Je8 Va6+ 4. Kg5 
Va5+ 5. Kg4 Va4+ 6. Kg3 Va3+ 7. Kf2 Va2+ 
8. Ke3 Va3+ 9. Ke4 Va4+ 10. Ke5 Va5+ 
11. Ke6 Va6+ 12. Kd7 Va7+ 13. Jc7 +– 

D 382
1. h6! Sd2 1. ... Sxh6 2. Kf6 +–; 1. ... Sb2 
2. Kg5 +– 2. Vg7+ Kxh6 3. Vg6+! Kh7 3. ... 
Kh5 4. Vg2 +– 4. Kf6 +– 

D 383
1. ... Vd5 2. a4 Vxe5! 3. dxe5 Kxe5 4. a5 Kd5 
5. a6 Kc6 6. Kg5 Kc7 7. Sa7 Kc6 = 

D 384
1. ... Vb5! Primitivní cesta k cíli nevede – 1. ... 
Vb7? 2. Ka4 Kc4 3. Ka5 Kc5 4. Ka6 Vd7 5. 
Se5 Vxd6+? 6. Sxd6+ Kxd6 7. Kb7 Ke5 8. 
Kc6 Ke4 9. Kd6 Kf3 10. Ke5 Kxg3 11. Kxf5 
Kxh4 12. Kf4 =. 2. Ka4 2. Ka2 Va5+ 3. Kb1 
Kb3 4. Kc1 Vd5–+ 2. ... Vd5 –+ Zugzwang.

D 385
1. ... Ke4! 1. ... Kxg5? 2. Kg3 Kf5 3. Kf3 Ke5 
4. Ke3 +– 2. g6 Kd3 3. g7 b1D 4. Vxb1 Sxg7 
5. Vxb6 Sc3 6. Kg4 6. Vb3 Kxc4 7. Vxc3+ 
Kxc3 8. a5 c4 9. a6 Kb2 10. a7 c3 11. a8D 
c2 = 6. ... Kxc4 7. Kf3 Kd3 8. Vd6+ Kc4 = 

D 386
1. ... Kg4! 2. Kd4 Kxf4 3. Va6 Kf3 4. Va8 
Ke2 –+ 

D 394
1. Vxa8+! Jxa8 2. Kc8 +– 

D 395
1. ... Va6! 2. Kd5 Vxd6+! = 
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D 396
1. h6! Jg4+ 2. Kf4 Jxh6 3. Kg5 Jg8 4. Vh2+ 
Kg7 5. Vh7+ Kf8 6. Vf7# 

D 397
1. e7 Vc8 2. Jc4+! Vxc4+ 2. ... Ka6 3. Jb4+ 
Ka7 4. Jc6+ Ka6 5. Jd8 Vxc4+ 6. Kf3 Vc3+ 7. 
Ke2 +– 3. Jd4! Vxd4+ 3. ... Vc8 4. Jc6+! Kb6 
5. Jd8 Vc4+ 6. Kf3 Vc3+ 7. Ke2 +– 4. Kf3 
Vd3+ 5. Ke2 +– 

D 398
1. Kg7! Kd4 2. Kf8 Kc3 3. Je7 Vb2 4. Jc6 
Vxb3 5. Jxa5! Va3 6. Sb3 = 

D 406
1. Dd7! Kb8 2. De7! Ka8 3. Dc7! Vb7 
4. Dc8+ Vb8 5. Dc6+ Vb7 6. Ka6 +– 

D 407
1. Kd4 Vd6 2. Ke5 Va6 3. De8 Vd6 4. De6! 
Vb6 5. Kf6 +– 

D 408
1. Dg8! Vb6 2. Dg4+! Kd8 2. ... Ke7 3. Dc8 
+– 3. Dd4+ Kc8 3. ... Vd6 4. Dxd6+! cxd6 
5. Ka6 +– 4. Dxb6! +– 

D 426
1. Sd5 Kc3 1. ... g1D 2. Sa7+ Kc3 3. Sxg1 
Kxb4 4. Sb3! Ka5 5. Sb6+ Kb4 6. a5 +– 
2. Sxg2 Kxb4 3. Sf3! Kxa4 4. Sd1+ Ka5 
5. Sc7+ Kb4 5. ... Ka6 6. Sb6 +– 6. Sxd6+ +– 

D 427
1. Kb4! 1. gxf4? Sxf3! 2. Sxf3 Jxb5+ 3. Kd3 
Jxd4 4. Kxd4 gxf4 = 1. ... fxg3 2. hxg3 h5 
3. Sf2 Jf5 4. f4 gxf4 5. gxf4 Jg7 6. Kc5 Sg2 
7. Sd4 h4 8. Sxg7 h3 9. Sg4+ Ke7 10. Sxh3 
Sxh3 11. Kb6 +– 

D 428
1. ... b5! 2. Je1 Sa3 3. Jed3 e5! 4. Jd1 bxa4 
5. bxa4 e4 6. J3b2 Sh5! 7. Ke1 Sb4+ 8. Kf1 
Kb6 9. f3 –+

D 429
1. ... Sd3+!! 2. Sxd3 Kxd3 3. Ke1 a4 4. Kd1 a3 
5. Kc1 5. Jb4+ Kc3 6. Ja2+ Kb2 7. Jb4 Se7 
–+ 5. ... Kc4! 6. Je3+ Kb3 7. f4 7. Jc2 Sg5+! 
8. Kd1 a2 9. f3 Kb2 –+ 7. ... Sc7 8. Kb1 a2+ 

9. Ka1 Sa5 9. ... Sxf4? 10. Jc4!! = 10. Jd5 
Sd2 –+ 

D 430
1. Sa3! Ka4 1. ... c1D 2. Sd7+ Kc4 3. b3+ 
Kxb3 4. Sxc1 Kc2 5. Sf4 d3 6. Sa4+ +– 
2. Sd7+ Kb3 2. ... Ka5 3. b4# 3. Se6+ Ka4 
4. Sd6!! c1D 5. b3+ Ka5 6. Sd7 Dc3 7. b4+ 
Dxb4 8. Sc7+! Db6+ 9. Sxb6+ Kb4 10. 
Sxd4 +– 

D 431
1. Sd6 Vf7 1. ... Vh7 2. Sf5 Vh6 3. Sf8 +– 
2. Se6 Vf3 3. Ke2 Vc3 4. Se5 Kb2 5. Kd2 +– 

D 443
1. f6! Vg8 2. Vf7! d2 2. ... Va8 3. Vxg7 d2 
4. Vd7 b2 5. Kxh6 b1D 6. g7+ Kg8 7. f7# 
3. fxg7+ Vxg7 4. Kxh6! d1D 5. Vf8+ Vg8 
6. g7# 

D 444
1. Vc1+ Kd7 2. Vd1+ Ke8 3. Ve1+ Kf8 3. ... 
Kd7 4. Vd2+ Kc6 5. Vc1+ Kb5 6. Vb2+ Ka4 
7. Va1# 4. Ke6+ Ke8 4. ... Kg7 5. Vg1+ Kh7 
6. Vh2# 5. Kd6+ Kd8 6. Vf8# 
D 445
1. Jh3! gxh3 2. Kf2 h2 3. Jg3# 
D 446
1. Jf8+! Kc8 1. ... Ke8 2. Je6 Vg8 (2. ... Vf7 
3. Vd8#; 2. ... Vh7 3. Vd8+ Kf7 4. Jg5+ +– ) 
3. Jc7+ Kf7 4. Vf1+ Kg7 5. Je6+ Kh7 6. Vh1# 
2. Vc1+ Kb8 2. ... Kd8 3. Je6+ +– 3. Jd7+ 
Ka7 4. Va1# 
D 447
1. Sf6 d4 2. Je2! a1D 3. Jc1!! Da5 3. ... 
h6 4. Se5 Dxc1 5. Sf4+ +– 4. Sxd4+! Kxd4 
5. Jb3+ +– 

D 448
1. Kh2! Vc8 1. ... Jd6 2. Vxe6 Jf7 3. Sf4 +– 
2. Kg3 Jc7 3. Kf4 Jb5 4. Ke5 Jxc3 5. Kf6 
Jb5 6. Vg7+ Kh8 7. Vb7 Jxd4 8. Kf7 Vg8 
9. Vb8! Vxb8 10. Sg7# 

D 449
1. Kb5 Kc7 2. Ka6 Kc6 3. a4 Kc7 4. Ka7 1–0
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D 450
1. a5 a6 2. Kg4 Kg7 3. Kf5 Kf7 4. Ke5 1–0

D 451
1. ... c4! 2. Kd2 g5 3. Ke3 Kd5 4. Kf3 Kd4 
5. Kf2 Kc5 –+

D 452
1. ... Kg4 2. h4 2. Kf1 Kf3 3. b5 g5 4. h3 h5 
5. b4 h4 6. gxh4 gxh4 7. Kg1 Ke2 8. Kg2 Kd3 
–+ 2. ... b5! 3. Ke1 Kf3 4. Kf1 h5 5. Ke1 f4 
6. gxf4 Kg4 7. Kf1 7. Ke2 g6 (7. ... Kxh4?? 
8. f3 g5 (8. ... exf3+ 9. Kxf3 g5 10. e4 g4+ 
11. Kg2 +–) 9. f5 exf3+ 40. Kf1! +–) 8. f3+ 
exf3+ 9. Kf2 b6 –+ 7. ... Kxh4 8. f3 exf3 9. 
e4 Kg4 10. e5 Kf5 11. Kf2 g5 –+

D 453
1. Kb7! Kg8 1. ... Kh8 2. Kc6! Kg8 3. Kd6! Kg7 
4. Ke7 Kg6 5. Kf8 +– 2. Kc8 Kg7 3. Kc7! Kg8 
4. Kd6! Kf7 5. Kd7 Kg7 6. Ke7 Kg6 7. Kf8 +– 

D 454
1. f5! Kd6 1. ... exf5 2. Kd5 f4 3. h4 Ke7 
4. Kc6 +– 2. fxe6 Kxe6 3. Kd4 Kf5 3. ... f5 
4. e4! f4 (4. ... fxe4 5. Kxe4 b5 6. Kd4 Kd6 
7. h4 +–) 5. h4 b5 6. h5 Kf6 7. e5+ 4. Kd5 
Kf4 4. ... b5 5. Kc5 Kf4 6. Kb6 f5 7. h4! Kg4 
8. Kxa6 Kxh4 9. Kxb5 Kg3 10. Kc4 Kf2 11. 
Kd3 +– 5. Ke6 f5 6. e3+ Kg4 6. ... Ke4 7. 
h4 f4 8. exf4 Kxf4 9. Kd5 +– 7. h3+! Kg5 
8. h4+ Kg6 9. h5+ Kg5 10. h6 Kg6 11. h7 
Kxh7 12. Kxf5 Kg7 13. Ke6 +– 

D 455
1. ... b4 2. Jc2 b3 3. axb3 cxb3 4. Jd4 Jc4+ 
5. Kd3 Jxb2+ 6. Ke3 Jd1+ 7. Kd2 Kxd4 
8. Kxd1 Kc3 9. Kc1 a4 10. h4 gxh4 11. gxh4 
b2+ 12. Kb1 Kb3 –+

D 456
1. ... Jxa3! 2. gxh6 gxh6 3. Jxa3 b4 4. Jb1 Kd4 
5. Jd2 Kd3 6. Je4 a3 7. Jc5+ Kc2 8. Ja6 b3 –+

D 457
1. ... Jxe5+! 2. Jxe5 Kxd6 3. Jd3 a3 4. Jc1 
Kc5 5. Kf4 Kxb5 6. Kg5 Kc4 7. Kxh4 b5 –+

D 458
1. ... f4! 2. gxf4 gxf4 3. e4 3. exf4 Jb5 4. Kf2 

Jxd4 –+; 3. Kf2 fxe3+ 4. Kxe3 Jf5+ 5. Kf4 
Jxd4 6. Ke5 Jb3! (6. ... Jxf3+? 7. Kxd5 c3 
8. Kc4 c2 9. Jd3 Kf6 10. Kc3 Kg5 11. Kxc2 
Kh4 12. Kd1 =) 7. Ja4 d4 –+ 3. ... Jb5! 4. exd5 
c3 5. Jb3 c2 6. Kf2 Jxd4 7. Jc1 Kf6 8. Ke1 
Jxf3+ 9. Ke2 Jg1+ 10. Kd2 Jxh3 11. Kxc2 
Ke5 12. d6 Kxd6 13. Kd3 Ke5 –+ 

D 459
1. Kc6! 1. Kc7? Jf4! 2. Kd6 Jd3 3. b6 Jb4 
4. b7 Ja6 = 1. ... Ke7 2. b6 Jf6 3. b7 Jd7 
4. f6+! 4. Kc7? Jc5! = 4. ... Ke6 5. f7 Ke7 
5. ... Jb8+ 6. Kc7 Ja6+ 7. Kb6 Jb8 8. f8D Jd7+ 
9. Kc7 Jxf8 10. b8D +– 6. f8D+ +– 

D 460
1. Kg3! Kf5 2. Kf3! Kf6 3. Kg4 Trojúhelník. 
3. ... Kg6 4. d6 +– 

D 461
1. ... Jb6! 2. Je7 2. Jxb6 Kc7 3. Kd5 Kxb6 = 
(3. ... Jd8? 4. Ja8+! Kc8 5. c7 Jc6 6. Jd4 +–) 
2. ... Ke8 3. c7 Jd8+! 4. Kd6 Jc4+ 5. Kd5 
Kxe7! = 

D 462
1. Jc3! Kf4 2. Je2+ Ke3 3. Jg1! Kf2 4. Ke4 
Kxg1 5. Kf3!+

D 463 
1. Jb5! Je8 2. Ke3! 2. Kd4 Kc6 = 2. ... Ke7 
3. Kd4 Kd7 4. f5! gxf5 5. gxf5 exf5 6. Kxd5 
h5 6. ... Jc7+ 7. Jxc7 Kxc7 8. Kd4! b5 9. 
Ke3 Kd7 10. Kf4 Ke6 11. h3! +– 7. e6+ Ke7 
8. Ke5 Jg7 9. Jd4 f4 10. Kxf4 Kf6 11. h4 +– 

D 464
1. Sh6+ Kg8 2. g7 Kf7 2. ... e6+ 3. Kd6! Kf7 
4. Ke5 Kg8 5. Kf6! e5 6. Ke6 e4 7. Kf6 e3 
8. Sxe3 +– 3. g8D+!! 3. Ke5? e6 4. Kd6 e5 
5. Kxe5 Kg8 = 3. ... Kxg8 4. Ke6 Kh8 5. Kf7 
e5 6. Sg7# 

D 465
1. Sg2! Ke3! 2. h4 Kxf4 3. Sf3! Ke5 3. ... 
Kxf3 4. h5 Kg2 5. h6 f4 6. h7 f3 7. h8D f2 
8. Dg7+ Kh2 9. Dh6+ Kg2 10. Dg6+ Kh2 
11. Dh5+ Kg2 12. Dg4+ Kh2 13. Df3 Kg1 14. 
Dg3+ Kf1 15. Dh2! f5 16. Dh1# 4. h5 Ke6 5. 
Sd5+! Ke7 6. h6 Kf8 7. Kd2 +– 
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D 466
1. Sd5! c6 1. ... b6 2. Sc6 +– 2. Se4!! Ke3 2. ... 
Kd2 3. Kf7 Kc3 4. Sxc6! +– 3. Sxc6! bxc6 
4. a5 c5 5. a6 c4 6. a7 c3 7. a8D c2 8. Dg2!! 
Kd3 9. Dg5 +– 

D 467
1. ... Se3 2. Jxd3 Kxd3 3. Kf1 h3 4. Ke1 h2 –+

D 468
1. ... Kc6 2. Kf4 Kxc5 3. g5 Kd6 4. g6 Sc2 
5. Kg5 d3 6. f6 d2 7. f7 Ke7 8. Kh6 Sxg6 –+

D 469 
50. Sh4 Se6 2. a3 Sf7 3. Sg3 Se6 4. d5 exd5 
5. cxd5 Kxd5 6. Kb5! Ke6 7. Kxa4 Kd7 
8. Kb5 +–

D 470
1. b4! Fixuje slabinu a6. 1. ... Ke7 2. a4 g6 
Vynuceno, jinak po odchodu černého krále na 
dámské křídlo (hrozí a5, b5, Sb5, a6, a7, Sc6) 
rozhodlo Sh5 s dalším h3, g4 a padne pe4. 3. 
a5 Kd8 4. h3 h5 Nebo 4. ... Kc7 5. g4 Kb7 
(5. ... Kd8 6. g5 h5 7. b5 +–) 6. g5 h5 7. Sh5! 
+–. 5. g4 hxg4 6. hxg4 fxg4 Nebo 6. ... Kc7 
7. Kd4 Kd7 (7. ... Kd8 8. b5 ab5 9. Sb5 Sd7 
10. a6!! +–) 8. b5 Kc7 9. b6 Kd8 10. gf5 +–. 
7. Kxe4 Kc7 8. Ke3 Kb7 9. Kf2 Sf5 10. Kg3 
Se4 11. Kxg4 Sxd5 12. Sd3! Sf7 13. Kg5 d5 
14. Kf6 Se8 15. Ke5 Sf7 16. Kd6 +–

D 471
1. f5! Sh7 1. ... Kf8 2. Kh6 Ke8 3. Kg7 +– 
2. g5 fxg5 2. ... Sg8 3. gxf6+ Kxf6 4. Kh6 
+– 3. Kxg5 Sg8 3. ... f6+ 4. Kh5 Kh8 5. Kh6 
+– 4. e5 Sh7 5. Se4! Sg8 5. ... f6+ 6. exf6+ 
Kf8 7. Sd5 Ke8 8. Se6 Kf8 9. Kh6 Sg8 10. 
Sxg8 Kxg8 11. Kg6 +– 6. f6+ Kh8 7. Kh6 
Sh7 8. e6! Sxe4 9. exf7 +– 

D 472
1. ... Sxf3! 1. ... g4? 2. f4! gxh3 3. gxh3 Kxh3 
4. f5 Sa6 5. f6 Sc4 6. b5 Kg2 7. b6 h4 8. b7 h3 
9. b8D h2 10. Db2+ Kg3 11. Dc1 +– 2. gxf3 
Kxh3 3. b5 g4 = 

D 4743
1. h6 Sc3 1. ... Sd2 2. h7 Sc3 3. Sb4! +– 
2. Sf8 b4 3. Sg7 Kf1 4. Kh2 Kf2 5. Kh3 Kf3 

6. Kh4 Kf4 7. Sxc3! bxc3 8. h7 c2 9. h8D 
c1D 10. Dh6+ +– 

D 474 
1. ... Se6 2. Sg6 Sh3! 3. Kc2 Kd6 4. Sd3 Kc5 
5. Kb3 Se6 6. Se2 Sf5! 7. Sf1 Sg6! 8. Se2 8. 
Sh3 Sd3 9. Se6 Se2 10. Sd5 Sd1+ 11. Kb2 
Kb4 12. Kc1 Se2–+ 8. ... d3–+ 

D 475
1. Sf6! Sa7 2. Sd8 Sc5 3. Sc7! Sa3 4. b6 Kc6 
5. Kxd4 +– 

D 476
1. b5! axb5 2. a6 Kc8 3. d6 Kb8 4. Kd5 +– 
Bílý nejprve odebere pěšce b, poté pěšce g 
a nakonec prosadí svého d-pěšce. Nesmí ale 
dovolit černému odevzdat střelce za pěšce 
d – falešný střelec! 

D 477
1. Sf1! 1. Se2? Sb5! 2. Sd1 (2. Sxb5 cxb5 
3. Kc2 Ka2 4. Kd3 Kb3 5. Kd2 Kb2 6. Kd3 
Kc1 7. c4 b4–+) 2. ... Ka2 3. Kd2 Kb2 4. 
Sc2 Se2! –+ 1. ... Sb5 2. Sg2 Kb3 3. Kd2 
c5 4. Sh3 = 

D 478
1. ... Kb7! 2. Kh2 b5! 3. axb5 3. cxb5 Sxb3 
4. b6 c4–+ 3. ... Kb6 4. Kg1 Sc8 5. Kh2 a4 
6. bxa4 Ka5–+ Černý nakonec získá pěšce f2. 

D 479
1. ... b4! 2. Kd4 2. axb4 c3! 3. bxc3 (3. Sxc3 
a3!–+) 3. ... Sc4–+ 2. ... c3 3. bxc3 bxa3 4. c4 
a2 5. Kc5 Kb1 6. Kb4 a1D 7. Sxa1 Kxa1 
8. c5 Kb2 9. c6 a3 –+ 

D 480 
1. Se7+ 1. Sxg7? Sh7 = 1. ... Kh6 2. g5+ Kh7 
2. ... Kh5 3. Kf4 g6 4. f6 +– Bílý převede 
střelce na h6 a vyhraje. 3. g6+ Kh8 3. ... Kh6 
4. Kg4 +– 4. f6 +– 

D 481
1. ... Kc4! 1. ... Ke4? 2. Ke2 Sh5+ 3. Kf1! 
Kd3 (3. ... Kf3 4. Sh2 =) 4. Sb6 a4 5. Sc5 Sf3 
6. Kg1 Kc2 7. Sa3 = 2. Sh2 Kb3 3. Kc1 a4 
4. Se5 Sc2! 5. Sd6 a3 6. bxa3 Kxc3 S dalším 
Sa4, b5 a pochodem krále na g2 –+. 
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D 482
1. Kh6! Kh8 2. Jh4! Kg8 3. Jf3 Kh8 4. Je5 
Kg8 5. Jd7 Kh8 6. Jf8 Sg8 7. Jg6# 

D 483
1. e5! 1. Jb3? Kxg4 2. Jd4 Sc4 3. Je6 c5! 
4. Jd8 Kf4 5. Jf7 Kxe4 6. Jxd6+ Kxd5 –+ 
1. ... dxe5 2. d6! cxd6 3. Je4+ Kxg4 4. Jxd6 
S dalším Kb3 a remízou. 

D 484
1. b6! Kd7 2. Ka3 Jd2 2. ... Kc6 3. Kxa4 Jg1 
4. Ka5 Kb7 5. Kb5 Jxh3 6. Kxc5 Jf2 7. Kb5 
Jxg4 (7. ... Jd1 8. Se5! +–) 8. c5 +– 3. Kxa4 
Kc6 3. ... Jxc4 4. Kb5 Je3 5. Ka6 Jd5 6. b7 
Jxc7+ 7. Ka7 Jb5+ 8. Kb6 +– 4. Ka5 Jxc4+ 
5. Ka6 Jxb6 6. Sxb6 c4 7. Sa5 Kd5 8. Kb5 
Kd4 9. Kc6 +– 

D 485 
1. ... Je5! 2. Se6 2. Kxe5 Kg7 =; 2. h6 Jg4+ 
= 2. ... Jf7! 3. Kg6 Kg8 = 

D 486
1. Kc5! Jc7 2. Kd6 Je8+ 3. Ke7! Jg7 3. ... 
Jc7 4. Kf7! +– 4. Sg6! Kg8 5. Sf7+ Kh7! 
6. Kf6 Kh8 7. Ke5! 7. Kg6? Je6! = 7. ... Kh7 
8. Ke4! Trojúhelník. 8. ... Kh8 9. Kf4 Kh7 
10. Kg4 Kh8 11. g6! +– 

D 487
1. Kg3! 1. g3? Kg4 2. Je2 Sb6+ 3. Kg2 Sc7 
4. Jf4 (4. Kh2 Sxg3+! =) 4. ... Sd6 5. Jxg6 
(5. Kh2 Sxf4 6. gxf4 Kxh4 =) 5. ... Sxg3 = 1. 
... Sc7+ 2. Kh3 Sg3 3. Jb3! 3. Kxg3 = 3. ... 
Sxh4 4. g4+ Kxg5 5. Jd2! +– 

D 488
1. axb4 Jxb4 2. Sc3! Jc2 3. Kd5 +– a3 
4. bxa3 Jxa3 5. Kc5 Jb1 6. Kxc4 Jxc3 6. 
... g6 7. Sb4 Ke6 8. Kb3 Kd5 9. Kb2 Kc4 
10. Sa5 +– 7. Kxc3 Kf6 8. Kd4 Kf5 9. Ke3 
h5 10. g3 Ke5 11. f4+ Kf5 12. Kf3 g6 13. 
Ke3 Kf6 14. Ke4 Ke6 15. g4 hxg4 16. hxg4 
Kd6 17. Kd4 Ke6 18. Kc5 Kd7 19. Kd5 Ke7 
20. Ke5 20. Ke5 Kf7 21. Kd6 Kf6 22. g5+ 
Kf5 23. Ke7 Kxf4 24. Kf6 +– 

D 489
52. ... Sd7 53. b5 Sxc6 54. bxc6 b5 –+

D 490 
1. ... Vd2! 1. ... Kf5? 2. d6 = 2. Ke6 Kg6! 
3. d6 Ve2+ –+ 

D 491
1. Vg5!! 1. Vxg7? Kh2 2. Kb6 h3 3. Kc5 Kh1 
4. Kd4 h2 =; 1. Vg6? Kh2 2. Kb6 h3 3. Kc5 
Kh1 4. Kd4 h2 5. Vg3 g5 6. Ke3 g4 =; 1. Kb6? 
g5! 2. Kc5 Kh2 3. Va1!? g4 4. Kd4 g3 5. Ke3 
g2 6. Kf2 h3 7. Vd1 g1D+ 8. Vxg1 = 1. ... g6 
2. Kb6 Kh2 3. Kc5 h3 4. Kd4 Kh1 5. Ke3 h2 
6. Vg3! g5 7. Kf2 g4 8. Vb3 g3+ 9. Kxg3 +– 

D 492 
1. Vd4! Vxd4 1. ... Va5 2. Ke1 s dalším Vd2 
a velkou převahou bílého. 2. exd4 Vd2 3. b4! 
Vxd4 4. b5 Vd7 5. Ke2 Kf7 6. b6 Vb7 7. Ke3 
Ke6 8. Kf4 Kf6 9. g4! fxg4 9. ... g5+ 10. 
Ke3 fxg4 11. Kxe4 Ke6 12. Vb2! h6 13. Vb5 
Kd6 14. Kf5 Kc6 15. Vb2! Vf7+ 16. Kg6 +– 
10. Kxe4 Ke6 11. Kf4 Kd5 12. Kxg4 Ke4 
13. Vb3 Kd5 14. Kf5 Vf7+ 15. Kg5 Vb7 16. 
f4 Kc6 17. h4 Kd6 17. ... Vxb6 18. Vxb6+ 
Kxb6 19. Kf5 Kc5 20. Ke5! Kc4 21. h5! +– 
18. h5 Ke6 19. f5+ Kf7 20. h6! Kf8 20. ... 
gxh6+ 21. Kxh6 Kf6 22. Vb5! +– 21. hxg7+ 
Kxg7 22. f6+ Kf7 23. Kf5 h5 24. Va3! Vxb6 
24. ... Vb8 25. Va7+ Kf8 26. Kg6! h4 27. Vh7 
+– 25. Va7+ Ke8 26. Kg6 Vb1 27. f7+ +– 

D 493 
1. Vg4!! 1. Vf3? Ke8 2. Vf5 b3 3. Va5 Vb8 
4. Va7 b2! 5. Vxg7 Kf8 = 1. ... Ke8 1. ... b3? 
2. Va4! Vb8 3. Vf4! +– 2. Vc4 Vb8 3. Vc7 
b3 4. Vxg7 Kf8 5. Vf7+ Kg8 6. d7! 6. Vf1? 
Ve8+! 7. Kd5 Ve2! = 6. ... b2 7. Vf1 Kg7! 
8. Vb1! 8. Ke7? b1D! 9. Vxb1 Vxb1 10. d8D 
Ve1+ 11. Kd7 Vd1+ 12. Kc7 Vxd8 13. Kxd8 
Kf6 = 8. ... Vb6+ 9. Ke7 Vb7 10. Ke8 +– 

D 494 
1. Vxf5! e3 2. Vf3! Vxf2+ 2. ... e2 3. Ve3 g4 4. 
Kh2! =; 2. ... exf2 3. g4! = 3. Vxf2 exf2 4. g4!! 
Ke3 5. Kf1 Kf4 6. Kxf2 Kxg4 7. Kg2 = 

D 495 
1. d6! Vxd6 2. a6 Vd8 3. a7 Va8 4. Va5! f5 
5. Kg2 Kg5 6. Va4! Kg6 7. Kh3 Kg5 8. f4+ 
Kh5 9. Va6 +– 
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D 496
1. d5! cxd5 2. Vb2 Va6 3. b5 Vb6 4. Kg3 Kg6 
5. Kg4 Kf6 6. Vb4! Kg6 7. h4 gxh4 8. Kxh4 
Kf5 9. Kg3 Vg6+ 9. ... Ke5 10. h4 Kd6 11. 
Kf4 Kc5 12. Vb1 d4 13. Kxe4 Ve6+ 14. Kf5 
Vxe3 15. b6 Ve8 16. b7 Vb8 17. Ke4 Kc4 
18. Vc1+ Kb3 19. Vc7 +–; 9. ... Kg5 10. h4+ 
Kf5 11. h5 Kg5 12. h6! Vxh6 13. b6 Vh8 14. 
b7 Vb8 15. Vb5 Kf6 16. Kf4 Ke6 17. Vb6+ 
Kd7 18. Ke5 Kc7 19. Vb4 +– 10. Kf2 Vh6 
11. b6! Vxh2+ 12. Ke1 Vh8 13. b7 Vb8 14. 
Kd2 Ke5 15. Kc3 d4+ 15. ... Kd6 16. Kd4 
Kc6 17. Vb1 Kd6 18. Vb6+ Kc7 19. Kc5 d4! 
20. Vc6+! Kd7 (20. ... Kxb7 21. Vb6+ Kc7 
22. Vxb8 Kxb8 23. Kxd4 Kc7 24. Kxe4 Kd6 
25. Kf5 +–) 21. Kb6 dxe3 22. Vc4! Ve8 23. 
Vd4+! +– 16. exd4+ Kd5 16. ... Kf4 17. Kc4 
e3 18. Kd3 Kf3 19. Vb6 e2 20. Vf6+ Kg4 21. 
Kxe2 Vxb7 22. Kd3 +– 17. Kd2 +– 

D 497
1. ... Vc7!–+ 

D 498 
1. ... c5!! 1. ... Kd4? 2. Vd1+ Kc4 3. g6! c2 
4. Vc1 Kd3 5. f5 +– 2. Vd1+ 2. g6 Vg8! 3. 
f5 Ke5! 4. Kg4 Kf6 5. Vc1 c4! 6. Vxc3 Vc8 
=; 2. Kg4 Ve2! 3. g6 Ke4! 4. Kg5 Vg2+ 5. 
Kf6 Kxf4 = 2. ... Kc4 3. g6 c2! 4. Vc1 4. Vg1 
Vd8! 5. Vc1 = 4. ... Kd3 5. f5 Vg8! 6. Kf4 
Kd2 7. Vxc2+ Kxc2 8. Kg5 c4 9. f6 c3 10. 
f7 Vxg6+! 11. Kxg6 Kb1! 12. f8D c2 = 

D 499
1. b5! 1. a7? Kg4 2. Kb7 Kxf5 3. b5 g5  
4. b6 g4 5. a8D Vxa8 6. Kxa8 g3 7. b7 g2  
8. b8D g1D s převahou černého. 1. ... Kg4  
2. Ka7! Kxf5 3. b6 g5 4. b7 Vb1 5. b8D Vxb8 
6. Kxb8 g4 7. a7 g3 8. a8D +– 

D 500 
1. e7 Vb8 2. Ke5 Vg8 3. Kf6 Kd5 4. Kf7 
Vxg4 5. e8D Ve4 6. Db5+ Kd6 7. Dd3+ Ke5 
8. Ke7 +–

D 501
1. ... b5 2. Vg7+ Kd6 3. Va7 Vxg4+ 4. Kf3 Vg8 
5. h4 Kc5 6. Va6 Kc4 7. h5 Kb3 8. Ke4 a3 9. f4 
a2 10. f5 Vh8 11. Va5 b4 12. f6 Kb2 –+

D 502
1. Kh7! h4 1. ... g5 2. Kg6 g4 3. Kg5! g3 
4. Kh4! g2 5. Kh3 Kh1 6. Vxg2 a díky pěšci 
h5 není pat! +– . 2. Kg6 h3 3. Kg5 h2 4. Kg4 
h1J 4. ... h1D 5. Kg3 +– Kdyby bílý vzal 
v 1. tahu na g7, tak by nyní po Dh8 prohrál. 
5. Kf3 g6 6. Vb2 g5 7. Vd2! g4+ 8. Kxg4 
Jf2+ 9. Kf3 Jh3 10. Kg3 +– 

D 503 
1. c6! 1. Kxc3? a1D+ 2. Kb3 Da8! –+ 1. ... 
dxc6 1. ... c2 2. Vh1+ c1D 3. Vxc1+ Kxc1 
4. c7! a1D 5. c8D+ Kb2 6. Db7+ Kc1 7. Dc7+ 
Kb2 8. Db6+ Kc1 9. Dc5+ Kb2 10. Db4+ Ka2 
11. Kc2 +– 2. Kxc3 a1D+ 2. ... a1J 3. Vg2 c5 
4. Ve2! +– 3. Kb3 +– 

D 504 
1. Ve4+ Kc5 2. Vd4! Kxd4 3. d7 Ke3! 4. d8V! 
Ke2 5. Kh3! d1D 6. Vxd1 Kxd1 7. Kg4 +– 

D 505 
1. Vg5! h2 1. ... Vd4 2. a3+ Kxa3 3. Kxc3 
+–; 1. ... Vh8 2. a3+ Kxa3 3. Vg4! +– 2. a3+ 
Kxa3 3. Va5+ Kb4 4. Va4+ +– 

D 506 
1. Kh5! e2 2. Vf8+ Ke4 3. Kg4 Ke3 4. Ve8+ 
Kf2 4. ... Kd2 5. Kf3 e1D (5. ... d3 6. Kf2 Kc1 
7. Vxe2 =) 6. Vxe1 Kxe1 7. Ke4 = 5. Vf8+ 
Kg2 5. ... Kg1 6. Ve8 d3 7. Kf3 Kf1 8. Vh8! 
Kg1 9. Vg8+ Kf1 10. Vh8 = 6. Ve8 d3 7. Ve3! 
Kf2 8. Vf3+ = 

D 507
1. Ke5!! 1. Vh6+ Kg7 2. Ke5 Va1 3. Kxf5 
Va5+ = 1. ... Ve1+ 1. ... Vxh5 2. Kf6! Vh2  
(2. ... f4 3. Vg7+ Kh8 4. Va7 +–) 3. Vg7+ 
Kh8 4. Vb7 Vc2 5. Vb8+ Kh7 6. g6+ Kh6 
7. Vh8#; 1. ... f4 2. Kf6! (2. Vh6+ Kg7 3. Kxf4 
Vf1+? =) 2. ... f3 (2. ... Va1 3. Vg7+ Kh8 4. 
Vf7 Kg8 5. g6 f3 6. h6 Va6+ 7. Kg5 Va5+ 8. 
Kg4 +–) 3. Kf7! Vxh5 4. Vg7+ Kh8 5. Vg8+ 
Kh7 6. g6+ Kh6 7. Vh8+ Kg5 8. g7 +– 2. Kf6 
f4 2. ... Va1 3. Vg7+ Kh8 4. Ve7 f4 5. Ve8+ 
Kh7 6. g6+ Kh6 7. Vh8# 3. Kf7 +– 

D 508 
1. ... h4!! 2. gxh4 2. g4 Vb4 3. Vf5 Vb2 = 
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2. ... h5! 3. Kf1 3. f5+ Kf6 =; 3. Vg5+ Kh6 
4. Vf5 Kg6 = 3. ... Vb4 4. Ke2 Vxf4 5. b6 
5. Kd3 Vxh4 = 5. ... Vxh4! 5. ... Vb4? 6. Vc6+ 
Kf5 7. Kd3 +– 6. Vb5 Ve4+ 7. Kf3 Ve8 8. 
b7 Vb8 9. Ke4 h4 10. Kd5 Kg5 10. ... h3? 
11. Kc6 +– 11. Kc6+ Kg4 12. Kc7 Vxb7+ 
13. Vxb7 h3 = 

D 509
1. Kc6! 1. Kxe6? Vxe3+ 2. Kxf5 Vb3 =; 
1. Ke7 Vb6! 2. Ke8 Vb3 3. Vd8 Vxb7 4. 
Vd7+ Vxd7 5. Kxd7 Kf7 = 1. ... Vc3+ 2. Kb5 
Vb3+ 3. Kc5! Vc3+ 3. ... Vb1 4. Kc6! Vc1+ 
5. Kd7 Vb1 6. Kxe6 +–; 3. ... Kh7 4. Kc6 
Vc3+ 5. Kd6 Vb3 (5. ... Vd3+ 6. Ke7 Vb3 7. 
Kf6 +–) 6. Ve8! Vxb7 7. Ve7+ Vxe7 8. Kxe7 
e5 9. Kf6 +– 4. Kb4 Vc1 5. Vg8+ +– 

D 510
1. Vg6+!! 1. Vb6?? Vxb6 2. Kxb6 h2 3. b8D 
h1D s výhodou černého. 1. ... Kxf4 1. ... Kh5 
2. Vb6 Vxb6 3. Kxb6 h2 4. b8D h1D 5. Dh8+ 
+– ; 1. ... Kf3 2. Vb6 Vxb6 3. Kxb6 h2 4. b8D 
h1D 5. Db7+ +– 2. Vb6 Vxb6 3. Kxb6 Kg3 
4. b8D+ Kg2 5. Dg8+ +– 

D 511 
1. ... f5+! 2. gxf6 2. Kh4 Dh1# 2. ... Df5+ 
3. Kh4 Dh5# 

D 512 
1. Da4+ Kb1 2. Db3+ Kc1 3. Db2+ Kd1 
4. Db1+ Ke2 5. Db7! +– 

D 513 
1. Sa3! f5 2. d5! cxd5 3. a5 Jf6 4. a6 Je8 4. ... 
Jd7 5. Sc5! +– 5. Sd6! +– 

D 514
1. Ve2 Dg8 2. Jg7!! +– 2. Jf6 Dg1 3. Ve8+? 
Kg7 4. Vg8+ Kh6! = 

D 515 
1. Je8 Kg6 2. h5+! Vxh5 3. f5+! Vxf5 4. g4! 
Ve5 5. Sf5+! Vxf5 6. Jg7! +– 

D 516 
1. Vg7+ Kb6 2. a8J+! Ka6 3. Jc7+ Ka5 
4. Vg1! Sg5! 5. Vxg5+ d5+! 6. Vxd5+ Ka4 7. 
Jb5 c1D+ 8. Jc3+ Ka3 9. Va5+ Kb2 10. Va2# 

D 517 
1. ... Vb3 2. Kd2 Kd4 3. Sf1 Vb2+ 4. Kc1 
Kc3 5. Kd1 d4 6. Kc1 Vf2 7. Sb5 d3 –+

D 518
1. Da1+ Kg2 2. De1 Vf1 3. Dxe3 Vf3 4. Dxf3+ 
Kxf3 5. c6 h4 6. c7 f5 7. c8D h3 8. Dc6+ 
Kf2 9. Dh1 Kg3 10. Dg1+ Kf3 11. Kd2 g5  
12. Dxg5 h2 13. Dxf5+ Kg2 14. Dg4+ Kf2 
15. De2+ Kg1 16. Ke3 +–

D 519 
1. Dc3 Vd5 2. De3+ Ke5 3. f4+ Kd6 4. Db6+ +–

D 520 
1. Se6+ Kg2 2. Sd5+ Kh3 2. ... Kf1 3. Sxc6 
Jb6 4. Sa7 Jc4 5. Sb5 +– ; 2. ... Kf2 3. Sxc6 
Jb6 4. Sa7 +– 3. Sxc6 Jb6 4. Sb5! Kg2 5. Sa7 
Jd5 6. Sc6 +– 

D 521 
1. ... Ve2+! 2. Kg3 2. Kg1 hxg4 3. hxg4 Ve4 
–+ 2. ... h4+! 3. Kxh4 3. Kf3 Vh2 –+ 3. ... Vg2 –+ 

D 522
1. d7 Ke7 2. Kg1 Vh4 3. g3! +– 

D 523 
1. c3+ Kc4 2. Ja3+ Kd5 3. c4+ Kd4 4. Jb5+ 
Kxc4 5. Jc7!! Kd4 6. Je6+ Ke3 7. Kxc5 +–

D 524 
1. Ke3 +– 1. Ke5? gxf3 2. Sxf3 (2. c7+ Kc8 3. 
Sf5+ Vd7! 4. Sh3 f2 5. Ke4 f1D 6. Sxf1 Vxc7 
=) 2. ... Vd7!! 3. Sd5 Vb7! =

D 525
1. ... Vf1+! 1. ... Vxd1+? 2. Kxd1 Vxf5 3. gxf5 
Kf3 4. f6! Kf4 5. Ke2 Kf5 6. Kf3 Kxf6 7. Kf4 
= 2. Vxf1 Vxd1+ 3. Kxd1 Kxf1 4. Kd2 Kf2 
5. Kd3 Kf3 6. g5 Kf4 –+ 

D 526 
1. Va4+! Kg5 2. Vc5+ Kf6 3. Va6+ Ke7 
4. Vc7+ Kd8 5. Vh7! +–
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